
 

 
 

SHARK ZONE – CIRCUITUL MARELUI RECHIN ALB 
 
 
OFERTA 
 

FolosiŃi cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank 
şi vă bucuraŃi de o reducere de 20% pentru Circuitul Marelui Rechin Alb din Gansbaai, în care sunt 
incluse masa şi transportul de la Cape Town.  
 
Provincia:  Western Cape 
Adresa:  Restaurantul De La Mer, Gansbaai Harbour, Gansbaai. 
 

DETALII PRIVIND OFERTA 

 
Dacă aŃi experimentat deja tot ce se 
putea şi sunteŃi în căutare de noi 
senzaŃii care să vă dea fiori, de  ce să 
nu încercaŃi scufundările în cuşca 
printre rechini? Cu siguranŃă o întâlnire 
faŃă în faŃă cu Marele Rechin Alb poate 
să vă crească nivelul de adrenalină. 
 
Shark Zone, cu sediul în Gansbaai, 
Western Cape, este specializată în 
circuite de observare şi scufundări în 
cuşca printre rechini. Compania se 
mândreşte cu serviciile excelente pe 
care le oferă şi garantează cele mai 
bune preŃuri posibile. În calitatea sa de 
agent de rezervări consacrat, Shark 
Zone se va asigura că beneficiaŃi de cea mai bună ofertă, fără neplăceri. 
 
Între Geyser Rock şi Insula Dyer se află un canal îngust, de mică adâncime, denumit Shark Alley, ce 
este cunoscut ca fiind cel mai bun loc din lume pentru scufundări în cuşca printre rechinii albi. 
Datorită coloniei de 60.000 de foci din zonă, acest culoar celebru a fost denumit „McDonalds Drive-in 
al Marelui Rechin Alb”. 
 
Shark Alley nu este departe de sediul Shark Zone din Gansbaai, oferind celor dependenŃi de 
adrenalină ocazia perfectă de a-i admira de aproape pe rechinii albi. Vestea bună este că pentru a vă 
aventura în cuşca nu aveŃi nevoie de un certificat de scafandru, doar un simŃ dezvoltat al aventurii! 
 
Cei mai puŃin aventuroşi pot admira imagini incredibile cu rechini, rămânând confortabil în 
ambarcaŃiune.  
 
MOD DE UTILIZARE 
 

SunaŃi la numărul +27 82 894 4979* pentru informaŃii suplimentare, pentru rezervări şi menŃionaŃi 
oferta MasterCard pentru a beneficia de această reducere. 
PlătiŃi cu cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo 
Bank. 
Valabilitate: 1 ianuarie 2010 - 1 ianuarie 2011 
 
*Apelul poate fi taxabil şi costul poate varia în funcŃie de furnizor 
 



 

TERMENI ŞI CONDIłII 
 

1. Ofertă valabilă în limita locurilor disponibile şi a condiŃiilor meteorologice 
2. Oferta include masa, transportul de la Cape Town şi băuturi nealcoolice 
3. Oferta este valabilă numai dacă plătiŃi cu cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau 

Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank  
4. Oferta nu poate fi folosită ampreuna cu nicio altă ofertă 
5. Valabilitate: 1 ianuarie 2010 - 1 ianuarie 2011 
 
Adresa: restaurantul De La Mer, Gansbaai Harbour, Gansbaai 
 
 
DECLARAłIE DE LIMITARE A RESPONSABILITĂłII 
 

ComercianŃii deŃin întreaga responsabilitate pentru produsele şi serviciile pe care le oferă prin 
intermediul acestui site, precum şi pentru oferta promoŃională specifică referitoare la aceste produse 
şi servicii. MasterCard nu îşi asumă nicio responsabilitate sau răspundere pentru daune, pierderi sau 
vătămări cauzate de:  

• ActivităŃile oricărui comerciant 
• Produsele şi serviciile oferite de orice comerciant, inclusiv dar fără a se limita la daune, 

pierderi sau vătămări cauzate de achiziŃia făcută sau de imposibilitatea de a achiziŃiona 
oricare dintre produsele sau serviciile oferite de comerciant  

• Oferta promoŃională făcută de oricare comerciant 
 
Dacă aveŃi întrebări sau reclamaŃii privind produsele, serviciile şi/sau oferta promoŃională prezentate 
pe acest site, vă rugăm să contactaŃi direct comerciantul participant în program şi nu compania 
MasterCard.  


